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3. M#ariti suorakaidepoikkileikkauksisen palkin kiepahduskuorman likiarvo otak-
sumalla yksinkertaiset yritefunktiot taipumalle w ja kiertymdlle ¢.

!i,a z

Vihje: Lihde liikkeelle kiepahduksen differentiaaliyhtaloistd

ELw" — (M]4)" =0,
—GL¢" — MMw" = 0.

Kerro ylempi yhtildistd testifunktiolla 1o ja alempi $:114 ja integroi alueen (0, L)
yli. Suorita sopiva méird osittaisintegrointeja jotta piddyt symmetriseen heikkoon
muotoon. Ole tarkkana reunachtojen kanssa.

4. Mits stabiiliudenmenetysilmiditd kuvan I-palkissa voi esiintyd. Esitd ja piirrd ne
kasinlaskuun soveltuvat mallit, joilla ko stabiilustehtévid voisi yrittdd analysoida.
Laskelmia ei tarvitse esittii. Uuman ja laippojen paksuus olkoon ¢ ja laippojen le-
veys 2b ja uuman korkeus k. Palkin kiertyminen akselinsa ympéri tuilla otaksutaan
estetyksi. Materiaalivakiot ovat £ ja G.
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./: (f’_) sin®(mz/L) dz = /OL (%)cosz(m:/L) de = /[;L (%) sin?(2rz/L) dx = /OL (%) cos?(2mrz /L) dx = %LL

L
/OL (%) sin(na/L) cos(wz/L) dr = ";L% /OL (%) sin(27z/L) cos(2rz/L) dz = -—%
/O‘L (%) sin(rz/L)sin(2nz/L) dz = __98_7% /OL <%) cos(rz /L) cos(2mz/ L) dx = -_lé%g
/OL (_jf:) sin(rw/L) cos(2mra/L) dx = _?3% ./(;L (_Iﬂ_i_) cos(mz/ L) sin(2rz/L) dx = %




